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ATA DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, teve início 
a 64ª (sexagésima-quarta) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. Conduzindo a 
Sessão, o Presidente da Mesa Diretora Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao 
Primeiro-secretário, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached 
Azevedo registrou a presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a 
Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente 
convidou os presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. 
Em seguida, dando início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em votação a dispensa 
da leitura das atas da 63ª (sexagésima-terceira) Sessão Ordinária e da 70ª (septuagésima) e 71ª 
(septuagésima-primeira) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em 
seguida, colocou em Votação as referidas atas que foram aprovadas por unanimidade de votos 
dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo do Expediente e 
Proposições Legislativas constantes da pauta: 1. Ofício nº 13/24 de autoria do Presidente da 
Câmara Vereador Edjelson Aparecido de Souza que encaminha `a Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento, as Contas do Executivo Municipal referentes ao exercício financeiro de 
2021 para análise e emissão de Parecer. 2. Ofício nº 14/24 de autoria do Presidente da Câmara 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza que encaminha `a Comissão Permanente de Justiça e 
Redação o Veto Total do Executivo Municipal ao Projeto de Lei do Legislativo nº 12/23 de 
autoria dos Vereadores Allan Rached Azevedo, Kurt Eugenio Greiner e Nedivan Rodolfo 
Guimarães. Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 
Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 01/24 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: 
indica ao Prefeito Municipal a extensão do itinerário do Transporte Escolar para atender os 
alunos residentes na Travessa Municipal Benedicta Adelaide Dias, no Bairro Descoberto. 2. 
Indicação nº 02/24 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo: indica ao Prefeito 
Municipal melhorias na Estrada Municipal Vereador Ambrózio Datti. 3. Indicação nº 02/24 de 
autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: indica ao Prefeito Municipal melhorias no Bairro 
São Benedito. 4. Requerimento de retirada de Propositura de votação de autoria dos Vereadores 
Nedivan Rodolfo Guimarães, Allan Rached Azevedo e Kurt Eugenio Greiner.  O Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei protocolizados 
para tramitação Legislativa: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 01/24   de autoria do Prefeito 
Municipal. 2.  Projeto de Lei do Legislativo nº 01/24 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 02/24 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido 
de Souza. O Presidente informou que os referidos projetos serão encaminhados na integra aos 
Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres, bem como estarão 
disponíveis aos interessados. Findo esse expediente e passando à Ordem do Dia, o Presidente 
colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária a serem deliberadas pelos 
Vereadores: 1. Requerimento de retirada de Propositura de autoria dos Vereadores Nedivan 
Rodolfo Guimarães, Allan Rached Azevedo e Kurt Eugenio Greiner: Requerem a Retirada de 
Votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 09/23 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal que dispões sobre: Fixa os subsídios do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretários 
Municipais para a próxima legislatura no período de 2025 a 2028 e dá outras providências.  O 
Presidente declarou o requerimento reprovado com cinco votos contrários dos Vereadores 
Ailton Martins, Aloisio Barreto, Jesse Azevedo, João Francisco e voto contrário de desempate 
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do Presidente Vereador Edelson de Souza e quatro votos favoráveis ao requerimento dos 
Vereadores Allan Rached, Harley Teixeira, Kurt Greiner e Nedivan Guimarães.  Findo esse 
expediente e dando início ao Grande Expediente, o Presidente convidou os Vereadores 
inscritos para fazer uso da Tribuna. O primeiro inscrito Vereador Kurt Greiner declinou de 
fazer uso da Tribuna. O segundo inscrito, Vereador Ailton Martins também declinou de fazer 
uso da Tribuna. O Presidente convidou o próximo inscrito, Vereador Allan Rached que 
cumprimentou a todos e iniciou falando das estradas municipais. Explicou que, durante o recesso 
dos Vereadores, houve muitas demandas dos munícipes, porém, em se tratando de atendimento 
emergencial, a comunicação mais rápida seria através do celular, pois existe um grupo formado 
com o Prefeito, a Vice e os Vereadores para informar as emergências. Mas não está tendo 
visualização das autoridades. Perguntou: como atender a população? E continuou: - Muda o ano, 
mas os problemas não mudam! Alegou que as chuvas mal começaram e já danificaram a maioria 
das estradas rurais. Disse que já instruiu o Secretário para fazer o chanframento dos barrancos, 
mas sempre cortam reto, o que causa desmoronamentos, como aconteceu na Estrada do Fabiano 
onde aconteceu um acidente. Quanto ao estacionamento que está sendo construído, afirmou que 
tem que haver liberação da parte ambiental. Disse que estão usando laudos da Defesa Civil para 
a liberação. Sobre as enchentes, disse que afundaram e tiraram as curvas do rio. Informou que as 
vargens e bolsões são para tirar a velocidade das águas quando chove em grande quantidade. 
Informou que essa semana entrou água na casa do Mauricio, no bairro São Benedito. O Vereador 
João Cunha solicitou um aparte e disse que entrou água na casa do Maurício não foi por ter 
cortado a curva do rio, mas foi devido a um bueiro entupido na Rodovia SP-50. Informou que 
não é culpa da Prefeitura, pois a competência para desentupir o bueiro é do DER. O Vereador 
Allan continuou e disse que a velocidade com que os rios estão enchendo, vai alagar casas que 
nunca foram atingidas e acabar com o comércio da cidade. Mudando de assunto, disse que vai 
haver um campeonato de futebol no estádio e as arquibancadas foram retiradas e não foram 
reconstruídas. Afirmou que abandonaram a obra com ferragens expostas. É mais uma obra 
parada, o ano passa e as coisas ficam do mesmo jeito. Sobre a EDP, alegou que não tem solução. 
Estão trazendo transtornos ao município: o bairro Descoberto ficou vinte e quatro horas sem 
atendimento, o único contato é com a Ester, que não dá retorno. E completou: - Temos que 

denunciar, a EDP promete e não cumpre, eu não participo mais de reuniões com a EDP: eles 
não têm investimentos, melhorias, nada a oferecer. E disseram que não farão as podas ou cortes 
de árvores que encostam na rede. Outro tema abordado, sobre a construção das calçadas, 
informou que na Rua Bernardino de Campos as calçadas foram feitas não tem um mês e há vários 
pontos afundando. Disse que fizeram com restos de entulho, areia de rio, não compactaram, os 
tijolos já estão expostos. Disse que a EDP trocou os postes da rede deixando um nível mais alto 
e as calçadas foram feitas acompanhando esse nível mais alto. Disse: - Como aconteceu na minha 
casa: quando chove a água não tem como escoar, pois, a calçada está mais alta que o nível da 
minha casa e toda água que vem da padaria, como só tem um bueiro, forma uma poça de água 
parada. Eu acompanhei a obra em frente a minha casa e o fiscal não apareceu nem um dia, é uma 
vergonha o que está sendo feito nas obras. Afirmou: - Não vou me calar, o dinheiro público está 
sendo jogado no ralo, pararam a licitação da saúde para fazer licitação do carnaval, as máquinas 
estão paradas porque estão quebradas. Perguntou: - Onde está a gestão? É fácil postar festas, mas 
os vereadores estão todos os dias recebendo cobranças! Na barreira que caiu na Estrada do 
Fabiano, o Secretário de Serviços Municipais Paulinho me atendeu na hora. As outras demandas 
estão sem atendimento. Sem mais, se despediu. Findo o Expediente Parlamentar e não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
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realizada no dia 19 de fevereiro de 2024.   Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão Legislativa.  Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei 
a presente ata.  

Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2024. 

 

 

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara - 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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